

1. ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Μέσο: ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΚΟΝΤΡΑ ΝΕWS

Ημ. Έκδοσης: . . .09/10/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .09/10/2016

Σελίδα: 1



ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

(Αντιπρόεδρος της Βουλής και βουλευτής ΝΔ)

**«Η ΝΔ οφείλει να στραφεί
προς την πατριωτική Δεξιά
και το κοινωνικό κέντρο»**



ΣΤΗΝ ΣΟΦΙΑ ΛΙΑΚΟΥ ΣΕΛ. 6



Νικήτας Κακλαμάνης, Αντιπρόεδρος της Βουλής και βουλευτής Α' Αθηνών της ΝΔ

Η ΝΔ οφείλει να στραφεί προς την πατριωτική Δεξιά και το κοινωνικό κέντρο

Συνέντευξη στην **ΣΟΦΙΑ ΛΙΑΚΟΥ**

Δριμεία κριτική στον κ. Τσίπρα για τις στρατηγικές του σε εθνικό και κοινωνικό πεδίο άσκησε ο Αντιπρόεδρος της Βουλής και βουλευτής Α' Αθηνών της ΝΔ, Νικήτας Κακλαμάνης. Τον κατηγορήσε που η χώρα ακόμη περπατά σε «τενωμένο σκοινί» και τόνισε πως μόνο με εκλογές θα αποτραπεί το μεγαλύτερο κακό που κάνει στην πατρίδα η παρέα του κ. Τσίπρα.

Πώς βλέπετε την πορεία της κυβέρνησης; Πιστεύετε ότι ο Τσίπρας έχει πέσει «θύμα» λανθασμένων επιλογών στελεχών και υπουργών του;

Όχι. Αυτές είναι ξεκάθαρα και μόνο επιλογές Τσίπρα. Είναι δυνατόν, να «βγαίνει λάδι» ο Πρωθυπουργός και να «αθώνεται», όταν η χώρα περπατά συνεχώς πάνω σε «τενωμένο σκοινί»; Αν είναι δυνατόν... Δηλαδή, μόνος του ο κ. Φίλης χαράσσει την πολιτική στην Παιδεία, που έχει ξεσηκώσει θύελλα αντιδράσεων από την Εκκλησία και τους εκπαιδευτικούς; Μόνος του, ο κ. Τόσκας αποφασίζει για την... μη ασφάλεια του πολίτη; Μόνος του, ο κ. Μουζάλας για το Προσφυγικό, που εξελίσσεται σε «βόμβα»; Και να μην ξεχνάμε τα εθνικά ζητήματα, που υπάρχουν και με τον Ερντογάν δίπλα μας, να απειλεί, ενώ η κυβέρνηση μοιάζει χαμένη... Γ' αυτό και η ΝΔ ζητάει εκλογές εδώ και τώρα. Για να αποτρέψει το μεγαλύτερο κακό, που κάνει στη Πατρίδα, η παρέα του κ. Τσίπρα.

Οι ξένοι ζητούν επίσημη μεταρρυθμίσεων αλλά και νέα σκληρά μέτρα. Οι εκτιμήσεις σας «βλέπουν» τέταρτο μνημόνιο. Και με το χρέος τι θα γίνει;

Οι ξένοι μπορούν, να ζητούν ό,τι θέλουν. Το θέμα είναι, ότι οι Έλληνες δεν αντέχουν άλλους φόρους και τι κάνει η κυβέρνηση για να τους αποτρέψει. Δυστυχώς, τα παραμύθια του κ. Τσίπρα και του ΣΥΡΙΖΑ περί «σκληρής διαπραγμάτευσης» και «κόκκινων γραμμών», αποδείχθηκαν «τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα». Ο Κυριάκος Μητσοτάκης κατέθεσε στη ΔΕΘ συγκεκριμένο πρόγραμμα, που μιλάει για

μείωση φόρων και πλεονασμάτων, ώστε η οικονομία να πάρει και πάλι μπροστά. Έτσι θα αποφευχθεί το τέταρτο μνημόνιο. Αντίθετα, η πολιτική των φόρων, που έχει επιλέξει η κυβέρνηση-ΣΥΡΙΖΑ, μειώνει τα έσοδα και οδηγεί σε αδιέξοδα. Όσο αφορά στο ζήτημα του χρέους σχεδόν όλοι – πλην του κ. Σόιμπλε – τάσσονται υπέρ της αναδιάρθρωσής του. Το ζήτημα όμως ξέρετε ποιο είναι; Ότι οι Ευρωπαίοι, το ΔΝΤ συζητούν με μία κυβέρνηση, που είναι παντελώς αναξιόπιστη και χωρίς πυξίδα σε τόσο σοβαρά θέματα...

Η ΝΔ βρίσκεται σε καινούρια έδρα, στο Μοσχάτο. Τι άλλο «νέο» έχει να παρουσιάσει επαναλαμβάνοντας το αίτημα για εκλογές;

Η ΝΔ είναι κόμμα αρχών και αξιών. Οι ρίζες της ξεκινούν από το 1974 και αποτυπώνονται μέσα από την ιδρυτική της διακήρυξη, η οποία φέρει την υπογραφή του Κωνσταντίνου Καραμανλή. Αυτό είναι το μεγάλο και διαχρονικό μας «όπλο». Γ' αυτό και στη περίοδο των μνημονίων η ΝΔ ήταν η μοναδική παράταξη, που διατήρησε το μεγαλύτερο κομμάτι των ψηφοφόρων της. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, με την ομιλία του στα εγκαίνια των νέων γραφείων, κινήθηκε ακριβώς πάνω σε αυτές τις γραμμές. Νομίζω, ότι αν συνεχίσουμε έτσι θα μπορούσαμε να πείσουμε κι' ένα σημαντικό αριθμό από τις 900 χιλιάδες δικούς μας ψηφοφόρους, που τώρα είτε έχουν στραφεί αλλού, είτε έχουν απενεργοποιηθεί πολιτικά.

Ο πρώην διευθυντής της Τράπεζας της Ελλάδος, Γιώργος Προβόπουλος δήλωσε ότι οι Γιώργος Παπανδρέου, Αντώνης Σαμαράς και Γιάννης Στουρνάρας, κατέστρεψαν την Ελλάδα. Συμμερίζεστε αυτή την άποψη;

Μόλις, την περασμένη Κυριακή, το «ΠΑΡΟΝ» δημοσίευσε επίσημα στοιχεία της Eurostat από το 1995 ως σήμερα για το έλλειμμα της χώρας. Σύμφωνα με αυτά τα στοιχεία, για τα οποία κατέθεσα ερώτηση στη Βουλή, έγινε παραποίηση των στοιχείων από την Κυβέρνηση-Σημίτη προκειμένου να μπει η χώρα στην ΟΝΕ. Θυμίζω, ότι ο κ. Στουρνάρας, νυν διοικητής της ΤτΕ, τότε ήταν εκ των πρωτεργατών. Αποδεικνύουν, παράλληλα, τι κατάσταση παρέδωσε η κυβέρνηση-



Καραμανλή, στον Γιώργο Παπανδρέου και τι έγινε στη συνέχεια, παρ' ότι ενημερώθηκαν οι κ.κ. Παπανδρέου και Παπακωνσταντίνου, για να διογκωθεί το έλλειμμα από τον κ. Γεωργίου –εκλεκτό επίσης του κ. Στουρνάρα– με τελικό προορισμό τα νύχια του ΔΝΤ. Όλα αυτά θα έρθουν στο φως, αφού η δικαιοσύνη τα ερευνά. Τότε θα επιμεριστούν και οι ευθύνες για όλους. Το σφάλμα του κ. Σαμαρά ήταν, ότι δεν έκανε την εξεταστική για την οποία είχε δεσμευθεί προεκλογικά.

Στο τηλεοπτικό πεδίο έχουν γίνει μεγάλες αλλαγές στη σκιά βέβαια έντονων αντιδράσεων. Τι βλέπετε να γίνεται στο τέλος; Εσείς επιμένετε, ότι θα κρατήσετε όλα τα κανάλια ανοικτά...

Θεωρώ, ότι η κυβέρνηση έκανε ένα καθοριστικό λάθος και θα το πληρώσει ακριβά. Όχι, γιατί έκανε το διαγωνισμό, που θα έπρεπε να είχαμε κάνει επί διακυβέρνησής μας, αλλά όπως τον έκανε. Εμείς θα δώσουμε το δικαίωμα σε όσους επιθυμούν να πάρουν άδεια αλλά θα υπάρξουν και όροι, οι οποίοι αν δεν τηρούνται, αυτομάτως θα τη χάνουν. Εδώ, θα επισιμάνω και την υποκριτική στάση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η οποία το 2004 πολέμησε την κυβέρνηση Καραμανλή, για το ίδιο θέμα έκανε στροφή 180°. Κρίμα...

Είναι πολλά τα κοινωνικά μέτρα για τη κυβέρνηση όπως η ανεργία, τα κόκκινα δάνεια, τα funds, το προσφυγικό. Έχετε κάποιες προτεραιότητες;

«Το κακό για τη χώρα δεν είναι ότι υπάρχουν τόσα μέτρα, αλλά ότι έχουμε μία κυβέρνηση με «αριστερό» περιτύλιγμα και θαλαστικό περιεχόμενο. Η ΝΔ οφείλει να στραφεί προς την πατριωτική Δεξιά και το κοινωνικό κέντρο. Ηλθε η ώρα να πάρουμε πρωτοβουλίες στο Λαϊκό κόμμα, για επιστροφή της Ε.Ε. στις ξεχασμένες αξίες της κοινωνικής και αναπτυξιακής Ευρώπης.